Dom w gryce (G2E) OZE

PELNOBRANZOWE ODBICIE LUSTRZANE

Dom jednorodzinny z poddaszem uzytkowym
6 pokoi, 1 kuchnia, 3 fazienki, spizarka, pralnia,
garderoby, antresola, garaz

owierzchnia domu: 156,37 m?
bez garazu)

powierzchnia garazu: 40,16 m?
powierzchnia zabudowy: 143,79 m?
powierzchnia podtég: 215,44 m?
kubatura: 946,88 m?
wysoko$¢ budynku: 85Tm
powierzchnia dachu: 238,50 m?

min. wymiary dziatki: 21,10%x20,90 m
po adaptacji*: 20,90 x 20,60 m

(Zmniejszenie pergoli.)

Technologia i konstrukcja

$ciany: bloczek z betonu komérkowego H+H 24 cm,
styropian Termo Organika 20 cm, tynk; strop: ptyta
zelbetowa; $cianka kolankowa: 130 cm; dach:
dwuspadowy, nachylenie 38 st., wigzba drewniana,
dachéwka ceramiczna; kociok: pompa ciepta
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PARTER: 115'37 (117,83) m? PODDASZE: 81,16 (97,61) m?
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Pomoc w wyborze projektu — bezptatne doradztwo i sprzedaz projektéw tel. 1237 21 900 archon@archon.pl www.archon.pl

Do projektu mozesz wprowadzi¢ zmiany,
na ktdére wyrazimy bezptatna zgode.

Zobacz dostepne wersje projektu,
wizualizacje wnetrz i zdjecia z realizacji
na www.archon.pl


https://www.archon.pl/p/m6bd26f2f41e54

